

# 郭晉安踩陳錦鴻演技



▲陳曼娜比賽時，一度春光乍泄

無線劇集《團圓》一衆演員郭晉安（安仔）、吳卓羲（Ron）、陳錦鴻、郭政鴻、陳曼娜等人，昨日出席於一健身中心舉行的「團聚共享家庭樂」活動。活動上衆演員分成兩組透過各式高難度動作進行比賽。陳曼娜玩得投入、胸前春光乍泄之餘，又被不慎跌倒的郭政鴻用腳踢到胸口，認真慘情。

## 翻版萬梓良

對近日有網民批評陳錦鴻於《團圓》演繹方式太激而被封翻版萬梓良一事，錦鴻只謂：



▲吳卓羲(左二)做拱橋，應付裕如

「闊交戲始終比較嘈，我作為演員只能依照劇本去演，（你自覺與萬梓良相似嗎？）我不敢講亦不清楚，因為我拍戲從來不看playback，演完直接收貨就可以。」續談到有指錦鴻更因此而被刪剪戲份時，他表示未有聽聞。

至於安仔則說：「據我所知每套劇、每個演員都會被刪剪一點戲份，這樣做是要令劇情更加緊湊，至於錦鴻是否被刪最多我就不清楚了。」

## 指演得燥狂

續問到可認為錦鴻演繹有萬梓良影子？安仔就笑說：「十年前和他拍《創世紀》已是如此，當時我已叫他不要這麼燥狂，他聽話就不會如此！」安仔又透露太太預產期是未來十日，已收拾好太太入院所需用品。笑問今胎生女與三歲仔仔湊成「好」字後會否像曹永廉一樣想任結紮手術代言人？安仔就笑說：「我還要用，我反而想做避孕套代言人多些！」

另外，與阿Ron提及有傳林峯舊愛潘霜霜將來港發展，若然其國產緋聞女友張馨予亦效法，他可歡迎女方來港？他說：「工作上的事她公司會為她安排，她沒有和我傾，如果真的話我當然歡迎！（可擔心有一日輪到你有親密照流出？）我又沒有影過當然不怕！」



▲安仔（左）唔擰陳錦鴻，吳卓羲（中）不表意見

## 張家輝黃奕鬥瘦

電影《財神客棧》前晚於會展舉行首映禮，出席演員有張家輝、黃奕、鄭希怡、伍允龍及導演王晶。新聞人物謝霆鋒因爲身在吉隆坡拍戲未有現身，但稍後霆鋒都會赴北京爲電影宣傳，正式與傳媒會面。

### 否認厭食

張家輝最近爲新片減肥，現只有二百二十磅，如同患上厭食症，朋友都不敢追問。最近有指家輝「炒樓」勁賺2300萬，家輝笑言不止這個數，但他不肯講實際數字。他解釋這些都是舊聞，他承認每次投資也有賺錢，但他不是炒賣，每次都是置業自住。家輝表示在港見證過多次樓市爆破的風暴，他奉勸市民要懂得有底線地投資樓宇，要量力而爲。

而黃奕亦消瘦不少，她解釋因爲

最近趕拍三部戲，令她瘦了近十磅。

在《東成西就2011》中便要苦練跳舞

，她指舞衣都很性感，她不想贅肉會

跑了出來。黃奕表示未來還要爲五部

戲做宣傳，真是好忙。她希望可以將

心思放在工作上，始終以前都經歷過

一些事情（離婚），明白到自己好才是真正的好。至於感情都是隨緣，她

知道不會靠男人。

### 忙到消瘦

另外，問鄭希怡有聯絡霆鋒嗎？她表示沒有，也不想打擾對方，她指栢芝對她一向不錯，她與霆鋒又是朋友，希望他們永遠幸福。雖然二人婚姻破裂，她都不會因此嚇怕不去結婚。但她也同意婚前要簽夫婦協議書，希望兩夫婦有共識。



▲黃奕和張家輝一同激瘦

而黃奕亦消瘦不少，她解釋因爲

## 克勤摸黑賺浪漫

李克勤新廣東歌《天河》經已派台，日前克勤爲新歌拍MV，雖然過程要他摸黑碌碌，但克勤亦不嫌髒，即使餓蚊又撞到腳亦不怕，更阿Q精神讚場景美麗，自讚賺了五分鐘浪漫。

拍MV時，導演安排了幾個水晶球掛在天花板，再用燈折射出無數光斑灑在地上，製造出一片星海的感覺。而主角克勤則要躺在地上感性地欣賞景色。鏡頭前情景美麗，但鏡頭後卻象環生。因爲廠內要一遍漆黑，許多工作人員都摸黑工作，結果場內經常傳來「哎呀」之聲，當中有不少人撞到頭或碰到腳，就連克勤休息時都碰到腳趾。

### 包實免餓蚊

同時，因片廠位處近郊，加上天氣潮濕，結果蚊患嚴重，每當克勤要離廠去洗手間時，都要用衣服把自己包得嚴實，由頭包到腳恍如神秘宗教首領外，更要9秒9飛奔入洗手間，非常好笑。事後克勤笑道：「幸好洗手間門外有蚊香驅蚊，否則，嘿嘿嘿！」



▲克勤拍MV，浪漫又辛苦

## 馮德倫聞莫文蔚覺煩



▲李燦琛年底結婚（左起）、卓韻芝、馮德倫及曾國祥提早恭喜他

問到莫文蔚可有邀請他出席婚宴、有沒有見過其未婚夫以及會否送禮物？馮德倫一概表示不談這個，更以大會作藉口避談，顯得不太大方，隨後就連問到既然莫文蔚都修成正果，他的感情又如何時，馮德倫更是連問題都沒聽清楚便拒絕回答。記者再問只是說他的感情生活並非莫文蔚的事，馮德倫才不太耐煩說：「我未有女友，尋覓緊，要努力喎，不過呢排都好忙。」他透露下星期便要到北京開拍新戲《太極》，這次預備拍攝兩個月，只是執導不會演出。

### 李燦琛明年結婚

至於有份演出劇集《怒火街頭》的Sam爲口碑不俗而感到開心，若時間許可又徇衆要求，都可以再拍續集，問到陳敏之這次演出令人眼前一亮，Sam笑說：「係啊！佢裸跑成功啦，雖然都講明係替身，但佢個角色都唔錯，（不過佢會死喎？）係囉，下集都唔知點算，希望可以再合作，或者睇下點令佢翻生啦！」談起外間有指她將結婚？Sam卻稱未有所聞，反而自己明年底就會跟拍拖八年的圈外女友結婚，不過一切仍未決定，但就會選於香港舉辦婚禮，只辦一天不會搞兩次了。

## 陳敏之被讚灑淚

陳敏之、查小欣等前晚齊在電視城爲馬浚偉主持的《大廚出馬》進行錄影，陳敏之最近在《怒火街頭》的演出備受讚賞，很多朋友都爲她有部代表作而開心。日前她去食雲吞麵時，有一位女士就讚她演得好，鼓勵她要努力。敏之說：「我第一次遇到這些事，我一離開即刻忍唔住喊，真是係好開心，跌斷鎖骨都值得。」她又謂最近工作多了，多了賺錢機會。

有報道指陳敏之將在年底與富貴男友結婚，敏之就否認，她坦言最近才病好復工，她希望繼續工作。她表示到想生BB時才會結婚。她又笑言男友不是好富有，報道將他美化了。

### 查小欣封口

又查小欣早前在電台節目中爆柏芝清霆鋒身家，之後便封口，最近都沒有新消息。前晚她表示沒有與四哥及拉姑聯絡，她說：「我邊夠膽問呀！唔驚畀人一巴掌埋牆咩？有說話想講的藝人自然會搵我。打給他們都不知講什麼好，一旦有什麼流出來又關我事。」對於柏芝日前表示之前的都是不實報道，不會回應，查小欣說：「最清楚成件事的就是她自己。」



▲陳敏之演技被讚

## 心悠談情險墮馬

劉心悠接拍了入行五年第一部古裝電視劇《步步驚心》。爲了應付劇中騎馬戲份，心悠拍攝前接受了多星期騎馬訓練。但首天練習中，心悠被馬嚇得呱呱大叫：「原來馬和人一樣，發脾氣時智商都是零，有一刻我真的擔心被拋落馬。」

劇中飾演格格的心悠，與鄭嘉穎合作。其中一場，心悠需要和嘉穎邊騎馬邊談情，初次騎馬的心悠心情難免緊張：「可能我第一次騎未能掌握到技巧，所以坐上馬背時，馬仔表現不舒服左右擺，馬郁我就更加驚，擔心會被牠拋落，只好不斷叫。」經一輪熟身後，心悠最終掌握技巧，除拍攝非常順利外，更因表現好，獲得演臨時加長和鄭嘉穎的對手戲：「KC拍劇經驗豐富，今次和他合作好開心。」而經過近兩個月的相處，殺青時心悠淚灑當場。



▲劉心悠騎馬，心驚膽跳

